



### 10.1.6 F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,  
Nr. 235245 din 24.03.2020

Se aprobă,  
Director General  
Florentina TUDOR



#### NOTĂ privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, legislativă, anul 2020 a Asociației „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CALAFAT

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ DOLJ și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CALAFAT”, înregistrată la CDRJ DOLJ cu nr. 9033/13.03.2020, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea fișei măsurii M12/6B - „Infrastructura socială pentru comunitățile marginalizate /cu risc de sărăcie-excluziune socială din teritoriul GAL CALAFAT”, după cum urmează:
  - ✓ modificarea punctului 9. *Sume(aplicabile) și rata sprijinului*, în sensul corelării valorii sprijinului nerambursabil pe proiect în conformitate cu suma rămasă disponibilă pe măsură, respectiv 9.549 euro/proiect din alocarea totală de 147.439,00 euro.

Asociația „Grupul de Acțiune Locală CALAFAT”  
Sediul social: CALAFAT, Str. A.I.Cuza nr.34 parter, jud. Dolj,  
Email: [office@calafat.org.ro](mailto:office@calafat.org.ro); Tel. 074412283/ 0786780180  
Website: [www.calafat.org.ro](http://www.calafat.org.ro)

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

Vă rugăm să aveți în vedere că implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Daniela Elena REBEGA

